

BLESK

Milí čitatelia. Opätovne sa k Vám prihovám prostredníctvom školského časopisu, ktorý v tomto školskom roku 2006/2007 vyjde len dvakrát, a to v mesiaci február-marec a v mesiaci jún. Je mi ľúto, že nemôže vychádzať častejšie, tak ako aj v minulom školskom roku, ale nakoľko z Vašej strany nebol o tvorbu časopisu veľký záujem, musela som túto školskú akciu v tomto roku ukončiť. Chcem veľmi pekne poďakovať všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli k vytvoreniu aspoň tohto čísla a zároveň povzbudiť aj Vás ostatných, aby ste sa v druhom polroku viac posnažili a pomohli mi naplniť júnové číslo niekoľkými príspevkami. Vopred všetkým ďakujem. S pozdravom p. uč. Beliová

V tomto čísle sú zozbierané jednotlivé akcie, ktoré sa počas prvého polroka uskutočnili. Nakoľko viem, že na webovej stránke školy si môžete tiež prečítať, čo sa na našej škole udialo, predsa niektorí z Vás ešte internet nemajú. Preto prikladám slovnú aj obrázkovú formu jednotlivých akcií. Príjemné čítanie!

12.2.2007 Šachový turnaj

12.2.2007

Šachový turnaj



Minuloročný majster školy v šachu hľadá súpera ! Tešíme sa na vašu účasť.

14.2.2007 Svätý Valentín

14.2.2007

Sv. Valentín



Deň sv. Valentína ľudia oslavujú všade na svete. Je to deň lásky a vzájomného obdarovávania sa. Zamilované dvojice (trojice a viac) majú hlavne počas tohto sviatku k sebe bližšie. Najviac úžitku z toho (podobne ako aj na Vianoce) majú pravdaže obchodníci, ktorí lákajú

zamilované páry, aby utrúali čo najviac peňazí pre svoje polovičky. Samozrejme, neodsudzujeme ich preto.

Ponúkame vám prehľad najkúpovanejších drobností, za ktoré ľudia vyhadzujú najviac peňazí:

- všetky veci v tvare srdiečka
- plyšové medvedíky
- červené ruže
- dokonca aj veci každodennej potreby (hlavne u manželov)

Tohto roku sme sa rozhodli, že tento sviatok si pripomenieme aspoň kúskom červeného oblečenia, ktorý bude obrazne predstavovať našu lásku k škole. Aby to bolo pre žiakov lákavejšie, rozhodli sme sa najčervensšieho žiaka a najčervensiu triedu odmeniť. A to tým najpríťažlivejším spôsobom. **Výhercovia nebudú celý deň skúšaní!**

Takže: všetkým zamilovaným ale aj nezamilovaným želáme hektolitre lásky od svojich polovičiek alebo od svojich najbližších.



Katka & Monika

[Fotogaléria](#)

1.3.2007 Prezentácia

1.3.2007

Prvá prezentácia výukového programu z matematiky pre žiakov 2.ročníka

Všetko sa to začalo vtedy, keď sme na hodine informatiky dostali za úlohu vypracovať v skupine prezentáciu výukového programu v matematike. Pre ktorý ročník, to sme si už mali vybrať sami. V našej skupine sme boli : Lukáš Morócz, Marek Olajoš a Ivan Janó.

Vybrali sme základy matematiky druhého ročníka. Hneď ako nám pani učiteľka vysvetlila ako by to asi malo vyzeráť, začali sme pracovať. Prezentácia obsahovala okrem našich mien a mena školy aj obsah prezentácie : sčítanie, odčítanie, násobenie, delenie. Prezentácia mala obsahovať minimálne 15 stránok. Po dvoch vyučovacích hodinách sme mali asi 8 stránok urobených. Na tretej vyučovacej hodine sme ale s hrôzou zistili, že doterajšiu časť prezentácie nám niekto vymazal. Museli sme začať odznova. Zhruba sme vedeli čo obsahovali minulé stránky takže sme ich pomerne rýchlo dokázali nahradiť. Po štyroch hodinách informatiky sme boli konečne hotoví. Prezentáciu sme ukázali pani učiteľke. Tá nám povedala, čo je na nej dobré a čo máme zlepšiť.

Dňa 1.3.2007 sme svoj výtvar prezentovali žiakom druhého ročníka. Po od prezentovaní si žiaci a žiačky druhého ročníka preverovali svoje vedomosti na počítačoch našej školskej učebne. Naša prezentácia, jej prevedenie a náš príhovor k nej sa druhákovi aj ich triednej učiteľke veľmi páčili. Preto vyzývame ďalších žiakov aby nás nasledovali.

Žiaci 9.ročníka : Lukáš Morócz a Marek Olajoš

Hviezdoslavov Kubín

14.3.2007

Hviezdoslavov Kubín

Dňa 14.3.2007 sa na našej škole uskutočnilo školské kolo Hviezdoslavovho Kubína. Zúčastnilo sa na ňom 24 žiakov našej školy. Výber ukážok bol veľmi pestrý a ani ich prednes nebol

<p>najhorší. Žiaci súťažili v troch kategóriách a to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - na druhom stupni boli žiaci rozdelení na dve skupiny <ul style="list-style-type: none"> 5.-7. ročník – poézia, próza 8.-9. ročník – poézia, próza - na prvom stupni : 2.- 4. ročník - poézia, próza <p>Prinášame vám mená víhercov v jednotlivých kategóriách:</p> <p>1. kategória – poézia:</p> <p>1.miesto:Kristína Borzová , 4.ročník 2.miesto:Viktória Semanová, 3.ročník Simona Timková, 4. ročník</p> <p>1.kategória – próza</p> <p>1. miesto:Laura Eliašová, 3.ročník 2.miesto:Dominika Antalíková, 4.ročník 3.miesto:Timea Kondášová, 2.ročník</p> <p>2.kategória – poézia:</p> <p>1. miesto : V. Szilágyiová (M. Rúfus – Sol' nad zlato) 2.miesto : B .Vargová (M. Ferko – Štafeta) 3.miesto: B. Semanová (L. Štúr – K lipe)</p> <p>2.kategória – próza:</p> <p>1.miesto : D. Nigutová (B. Macingová – Danuška) 2.miesto :S. Výrostko (V. G. Sutejov – Pod hríbom) 3.miesto :A. Štofová (S. Zábadná – Fľakov šk. rok)</p> <p>3. kategória – poézia:</p> <p>1.miesto: I. Hudáková 2.miesto: D. Majorošová 3.miesto: L. Moróc</p> <p>3. kategória- próza:</p> <p>1.miesto: P.Farkaš 2.miesto: L. Szilágyiová 3.miesto: K. Papugová</p> <p>Výhercom srdečne gratulujeme a želáme veľa úspechov na okresnom kole.</p>
--

Pytagoriáda


26.3.2007	Regionálne kolo Pytagoriády
27.3.2007	<p>Žiaci 3. - 8. ročníka sa zúčastnili regionálneho kola Pytagoriady. Súťaže sa zúčastnilo celkom 191 žiakov z 47 ZŠ okresu.</p> <p>Úspešnými riešiteľmi sa stali aj žiaci našej školy. Umiestnili sa :</p> <p>Kategória P3: Papugová Andrea 4.miesto Lacko Dávid 8. miesto</p> <p>Kategória P4 : Šimon Mikloš -8.miesto Borzová Kristína – 24..miesto</p> <p>Kategória P5 : Petrillová Michaela – 10.miesto</p> <p>Kategória P6 : Petrilla Peter – 11.miesto</p> <p>Kategória P7 : Ivanová Dominika -19. miesto Semanová Barbora -20</p> <p>Kategória P8: Szilagyiová Lucia – 7.miesto Semanová Danko- 16.miesto</p> <p>Vítazom blahoželáme a ďakujeme za úspešnú reprezentáciu školy.</p>

Matematická olympiáda

11.4.2007	Okresné kolo matematickej olympiády
	<p>Určite ste už všetci zaregistrovali výsledky okresného kola matematickej olympiády na našej školskej nástenke: na 3. mieste sa umiestnila žiačka 6. ročníka Veronika Szilagyiová , na 5.mieste sa umiestnila žiačka 7. ročníka Adriana Štofová na 6. mieste sa umiestnila žiačka 8.</p>

	<p>ročníka Lucia Szilagyiová, aj na 6. mieste sa umiestnila žiačka 9. ročníka Katarína Papugová.</p> <p>Vít'azom blahoželáme a ďakujeme za úspešnú reprezentáciu školy.</p>
--	--


Ruské slovo

17.4.2007	<p style="text-align: center;">Ruské slovo</p> <div style="text-align: center;">  </div> <p>Dňa 17. apríla 2007 sa žiaci, ktorí pracujú v krúžku ruského jazyka zúčastnili okresnej súťaže v prednese ruskej poézie a prózy, ktorá sa v tomto školskom roku uskutočnila pod názvom Ruské slovo na Centre voľného času Košice-okolie. (V minulom školskom roku Pieseň spojuje národy) pod záštitou Zväzu Rusov.</p> <p>Marek Seman, žiak 6B triedy sa v prednese poézie umiestnil na 4. mieste. Na 4. mieste sa umiestnili aj Lenka Semanová z 8. ročníka a Adriana Antolíková zo 6B triedy v prednese prózy. Diana Nigútová zo 6.b triedy sa umiestnila v prednese prózy na 2. mieste, získala taktiež Pochvalný list a postúpila do krajského kola, ktoré sa uskutoční 10. mája 2007 na Súkromnom gymnáziu na Petzvalovej ulici v Košiciach.</p> <p>Všetkým patrí pochvala, nakoľko sa ruský jazyk učia iba prvý rok a napriek tomu, že len nedávno sa oboznámili s azbukou získali veľmi pekné ocenenia.</p> <p>Diane Nigútovej držíme palce na krajskom kole.</p> <p>Fotogaléria</p>
------------------	---

Deň matiek

11.5.2007	<p style="text-align: center;">Deň matiek</p> <p>Srdečne Vás pozývame na kultúrny program pri príležitosti „Dňa matiek“, ktorý sa uskutoční dňa 11.mája 2007 o 16.00 hod. v sále Kultúrneho domu.</p> <p>S týmto programom je spojená aj BURZA ŽIACKYCH VÝROBKOV, ktoré si môžete zakúpiť za symbolické ceny.</p> <p>Tešíme sa na Vašu účasť. Žiaci a pedagogický kolektív.</p> <p>Mgr. Valéria Hladká, riaditeľka školy</p>
------------------	--

Prvá pomoc

16.5.2007	<p style="text-align: center;">Prvá pomoc</p> <div style="text-align: center;">  </div> <p>Dňa 16.mája 2007 sa žiačky našej školy zúčastnili okresného kola Prvej pomoci. Víťaz bol už takmer istý, ale aj tak sa nevzdávali a bojovali statočne. Umiestnili sa na 3. mieste, čo je dosiaľ náš najväčší úspech v tejto súťaži. Týmto víťazkám gratulujeme:</p> <p>- z deviateho ročníka to sú: Katarína Papugová Barbora Sopková</p>
------------------	---

	<p>Monika Vattaiová - z ôsmeho ročníka sú to: Michaela Štofová Lucia Szilágyiová a želáme mnoho ďalších úspechov!!! Dievčatá, držíme palce!!!</p>
--	--

Deň detí

30.5.2007	Deň detí
	<p>Tak ako každý rok sa na našej škole dňa 30.5. uskutočnili oslavy MDD(medzinárodného dňa detí).</p> <p>Zopár ľudí z CVČ nám pripravilo rôzne súťaže. Na stanovištia si, ako vždy, zobrali deviatkov. Ale iba desiatich.(A tí sa nám postarali o skvelú zábavu v týchto súťažiach:</p> <p>-na chodbách našej školy: minigolf, skateboard, stonožka, ako dostať ceruzku do fľaše, cesta s pingpongovou loptičkou</p> <p>-v našej telocvični: preťahovanie lanom, „horúca“ lopta, najsilnejší dych, kolobežka</p> <p>V telocvični sa medzi súťažami objavilo aj tanečné kolo. Tento deň sme sa všetci perfektne zabávali. Už teraz sa tešíme na budúci MDD.</p>







Základná škola Haniska



Srdečne Vás pozývame na kultúrny program pri príležitosti „**Dňa matiek**“, ktorý sa uskutoční dňa 11.mája 2007 o 16.00 hod. v sále Kultúrneho domu.

S týmto programom je spojená aj **BURZA ŽIACKYCH VÝROBKOV**, ktoré si môžete zakúpiť za symbolické ceny.

*Tešíme sa na Vašu účasť!
Žiaci a pedagogický kolektív*

Mgr. Valeria Hladká, riaditeľka školy



Postrehy žiakov:

Deň Matiek

Sviatok všetkých mamičiek na svete

Mama, keby jej nebolo, neboli by sme ani my... Mamka, áno, vieme, že niekedy sme k nej zlí. No ďakujeme jej za všetko, čo pre nás v živote robí. Musí sa niekedy za naše činy hanbiť, počúvať rôzne výmysly a polopravdy. Oceňujeme veľkú lásku, ktorú nám dáva naša mama. Tento sviatok našich mamičiek oslávila naša škola a Materská škôlka v Haniske dňa 11.mája 2007. Žiaci si usilovne pripravili jednotlivé čísla do programu, ktoré si niekoľkokrát vyskúšali, aby zo seba vydali čo najlepší výkon a v tento deň všetko ukázali svojim mamkám a babkám. Naši „moderátori“ Katarína Papugová a Lukáš Morócz ako prvých predstavili našich najmenších – škôlkarov. Po nich nasledovali žiačky ôsmeho ročníka so svojim moderným tancom, neskôr žiaci prvého ročníka, ďalej štvrtáčky so svojim tančekom, druháci, žiaci siedmeho ročníka, ktorí tiež ukázali svoje tanečné umenie. Pekné básničky predniesli žiaci šiesteho ročníka. Šiestaci tiež zatancovali ľudový tanec na známu ľudovú pesničku: Z východnej dievčatá. Naši tretiaci ukázali všetkým, ako dobre ovládajú vybrané slová, až boli niektoré mamičky milo prekvapené. Doterajší moderátori kultúrnych programov odovzdali svoju „prácu“ novým a mladším a to Veronike Szilagyiovej a Slavomírovi Výrostkovi. Noví moderátori sa zohrali svojej úlohy veľmi dobre. Uviedli gitarový krúžok, ktorý zožal obrovský potlesk. Nádhernú pesničku – Ja nemám lásku v malíčku – zaspievali žiaci deviateho ročníka a po nich nasledovali žiačky ôsmeho ročníka s ľudovou piesňou. Program ukončili žiaci 2.stupňa s piesňou Mama. Nakoniec sa všetkým mamičkám prihovril pán starosta a poďakoval pani riaditeľkám a žiakom za skvelý výkon. Program bol veľmi pútavý, zaujímavý a dojemný. Všetci účinkujúci dostali ako darček od publika dlhý potlesk. Po ukončení si mohli mamičky zakúpiť výrobky svojich ratolestí v burze. Mamky odchádzali z programu s kvietkom v ruke, ktorý dostali od svojich detí, plné dojmov a šťastia.

Mamičky sú pre nás všetkých strážnymi anjelmi. Mnohokrát sa s nimi málo rozprávame, ale aj napriek tomu ich každý deň nosievame v svojom srdci.

Žiačky ôsmeho ročníka

Deň matiek

Aj na našej škole sa 11.mája uskutočnil Deň matiek.

Pre naše mamičky si žiaci našej školy pripravili krásne predstavenie. Naši prváčikovia si pripravili básničky, ktoré vystihovali každú mamičku. Žiaci pani učiteľky Smolkovej si pripravili rozprávku o Murkovi, ktorý si hľadal novú mamičku, ale nakoniec prišiel na to, že lepšiu mamičku ako je tá jeho, už nenájde. Naši tretiačikovia mali pripravené divadielko o vybraných slovách a dokázali nám, že učenie nie je ťažké a môže byť plné hier a zábavy. Štvrtáci sa naozaj potrápili a pripravili mnoho vystúpení. Tancovali ľudový tanec, aerobik, moderný tanec a dokonca aj spievali a recitovali. Z 5.ročníka si pripravil krásnu báseň Erik Ondočko. Naše šieste ročníky

si pripravili ľudový tanec so spevom. Žiaci 7 ročníka nám zase zatancovali moderný tanec, ktorý bol naozaj úchvatný. No a sme tu my – ôsmaci. My sme si zase nacvičili moderný tanec, ktorý ohromil každého. Najkrajšou tanečnou kreáciou bola naša zložitá ľudská pyramída. Samozrejme, že sme si nacvičili aj ľudový tanec, ktorý bol taktiež skvelý. A je tu záver, v ktorom vystúpila celá škola a ktorou sme dojali mnoho mamičiek.

Predstavenie sa začalo o 16:00 hod. Predstavenie sa našim mamkám veľmi páčilo. Už sa nevieme dočkať na predstavenie, ktoré si pripravíme na budúci rok.

Monika Bérešová Emília Zubková a Lenka Semanová

Deň matiek

V našich myšliach sa navždy zachová Deň matiek, ktorý sa uskutočnil v kultúrnom dome v Haniske dňa 11.5.2007.

Tomuto dňu predchádzalo množstvo príprav a skúšok.

Svoju ruku k dielu priložilo množstvo žiakov našej školy. A nielen oni. Pridali sa k nám ešte i deti z materskej škôlky, ktoré ukázali svoje divadielko. Program sa začal o 16.00 hodine. Každý z nás mal malú trému. Veď na programe sa zúčastnilo množstvo ľudí, nielen z našej obce.

Najprv nás privítali naši dvaja uvádzači – Lukáš a Katka.

Ako prví sa na pódium odvážili vystúpiť žiaci z materskej školy. Po nich sa na pódium dostali i žiačky našej triedy- 8.ročníka. Na pódium sme predviedli moderný tanec plný života a hip-hopu. Ako inak zožali sme s ním veľký úspech ☺.

Po nás na rad prišli žiaci 1.ročníka, ktorí predviedli pásmo s názvom „Ďakujem, mama“. Ďalšími účinkujúcimi boli žiaci 4.ročníka so svojimi obľúbenými ľudovými piesňami a tancom. Štvrtáčky nám ešte ukázali, ako sa cvičí aerobik. S pomocou pani zástupkyne nacvičili naozaj výbornú zostavu. Asi tak v polovici odovzdali svoje symbolické moderátorské žezlo doterajší moderátori Katka a Lukáš novým moderátorom Veronike a Slavovi, ktorí uvádzali program ďalej.

V ňom sa nám ešte predviedli žiaci 3.ročníka, ktorí nás tam naučili vybrané slová. Nielen 8.ročník mal tanec hip-hopu, ale pridali sa k nim aj žiačky a žiaci 7.ročníka, ktorí zožali rovnaký úspech. Počas programu vystúpili žiaci gitarového krúžku. Počas svojho vystúpenia nám nielenže zahrli, ale i zaspievali. Medzi ďalšími účinkujúcimi boli i žiaci 6.ročníka so svojím ľudovým tancom a deviataci s piesňou Ja nemám lásku v malíčku. Na koniec tohto dlhého programu sme si všetci zaspievali pesničku pre naše milované mamičky, ktoré veľmi ľúbime. Všetky mamky dostali od svojich detí karafiát z lásky. Pri odchode si mnohí návštevníci mohli zakúpiť výrobky vytvorené našimi žiakmi. Tento deň sa nám veľmi vydaril .

Gabika Zajacová a Ivka Hudáková žiačky 8.ročníka

Zasmejme sa...

Rozumiete hokeju?

To si myslím.

Tak sa pozrite: mám dobre vyžehlené puky?

– Mamička, čo je to filmová hviezda?

– No, predsa herečka!

– A herec je potom filmový mesiac?

Pani učiteľka vysvetľuje časovanie slovies:
Ja idem, ty ideš, on ide... Čo to znamená, Jožko? To
znamená, že tu nikto neostane.

Uhádneš?

-Lúbi, neľúbi, ľúbi, neľúbi...

-Pán doktor! Nechajte už tie moje zuby na pokoji!

Ako zistíte, že obeť bola zavraždená kosmodiskom?

-???

-Zostane jej úsmev na tvári!



Tri kamarátky letia v lietadle a jedna z nich je blondínka.

Zrazu lietadlo padá.

Prvá si zoberie padák a skočí.

Druhá tiež.

Blondínka uteká a skočí bez padáka.

V skoku povie kamarátkam, kto bude skôr dole vyhrá!

**Vyčiarknite všetkými možnými smermi
tieto slová:**

NÁSOBOK, DELITEĽ, PRVOČÍSLO,
ZLOŽENÉ, ZVYŠOK, ROZKLAD, CIFERNÝ,
ČÍSLICE, PÁRNE

Tajnička má 5 hlások

P	R	V	O	Č	Í	S	L	O
Á	O	É	N	E	Ž	O	L	Z
R	Z	V	Y	Š	O	K	H	E
N	K	N	Á	S	O	B	O	K
E	L	E	C	I	L	S	Í	Č
R	A	Ý	N	R	E	F	I	C
Ó	D	E	L	I	T	E	L	N

Správne odpovede odovzdaj pani učiteľke Beliovej. Môžeš vyhrať sladkú odmenu!!!